



МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ • Medical University - Sofia

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ – СОФИЯ • Medical Faculty

Изх. №

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ	
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ - Варна	
Проф. Д-р Стоянов - Варна	
Вх. №	008-90
Изх. №	
Получено на	05.11.2018г.
Получено на	20...г.

ДО

ПРОФ. Д-Р КРАСИМИР ИВАНОВ, дмн

РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА

ПРОФ. Д-Р ЗЛАТИСЛАВ СТОЯНОВ, дмн

ДЕКАН НА ФАКУЛТЕТА ПО МЕДИЦИНА

МУ-ВАРНА

УВАЖАЕМИ ПРОФ. ИВАНОВ.

УВАЖАЕМИ ПРОФ. СТОЯНОВ.

СКЪПИ АБСОЛВЕНТИ.

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ. ДАМИ И ГОСПОДА.

За мен е огромна чест да поздравя цялата академична общност и всички студенти на Медицински университет – Варна и лично от мое име да ви поздравя по повод тържественото връчване на дипломите на новозавършилите лекари от випуск 2018 г.

Радвам се на възможността на днешния празник да изразя уважението на академичната общност на Медицински факултет – София към всички бивш преподавателите и възпитаниците на Медицински университет - Варна, който със своя дълголетен безценен принос за развитието на медицинската наука и образование се утвърди като един от столкерите на основните и непреходни ценности на българското общество.

Следвайки завета на Патрона на университета – изявения клиницист и учен, изключителен ерудит и общественик проф. д-р Параскев Стоянов - вие достигнахте професионален престиж и водени винаги от неговата идея за приемственост превърнахте Вашия Университет в един от най-уважаваните центрове на духовността, в който се прилагат високите европейски стандарти в научната, образователната и медицинската дейност, с което заслужихте дълбоката признателност на цялата българска общественоост.

Вече повече от половин век Факултетът по медицина към Медицински университет – Варна е един от най-динамично развиващите се и

високотехнологични университети в България, доказващ своята значимост в областта на образованието и науката. Вие започвате професионалния си път във време, белязано от необикновено бързо развитие на глобализацията в световен мащаб, което поставя нови изисквания и предизвикателства пред лекаря на 21-ви век. От него се изисква да е експерт, способен да анализира проблеми, да синтезира знания, да прилага новостите и познанията в практиката, но и да е „глобален“ лекар, толерантен към мултикултурността и религиозната принадлежност на хората, готов да работи в мултидисциплинарен и интернационален екип.

Скъпи млади колеги,

Няма по-благородно и по-хуманно дело от това да се посветиш в помощ на другите, да пазиш и да се бориш за най-висшата общочовешки ценност – живота и здравето!

Приемете моите най-сърдечни пожелания за крепко здраве, лично щастие и пълноценна реализация на творческия ви потенциал!

На добър час!



ЧЛ. КОР. ПРОФ. Д-Р ИВАН МИТОВ, дм, дмн
ДЕКАН НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ

10 ноември 2018 г.